

高压线下方新建温棚 村民担心不安全

相关部门现场查看 表示符合要求



温室大棚上方的高压线。

近日,贺兰县金贵镇汉佐村村民反映,村里这段时间正在建设3栋温室大棚,然而在其上方有一组横穿而过的高压线,这让他觉得很 unsafe。对此,相关部门现场查看后表示符合要求。

记者在贺兰县金贵镇汉佐村十组南侧农田附近看到,有3栋温室大棚正在建设当中,而在其上方有一组高压线穿过。村民侯先生说:“这3栋大棚是村集体项目,由村委会负责修建,我认为高压线下是不能有建筑物的,如果刮大风的话,温室大棚的塑料薄膜会被吹起来,万一碰到高压线,肯定会起火。”侯先生认为,高压线的存在有一定安全隐患,眼看温室大棚就要建好了,这让他愈发担忧。

那么,在高压线下建设温室大棚究竟是否安全呢?记者来到了贺兰县金贵镇汉佐村村委会了解情况,据该村党支部书记刘志华介绍,正

在建设的3栋温室大棚属于村集体项目,村民所反映温室大棚上方的高压线,已经存在了很多年。在设计图纸、建设前期,村里也考虑到了安全问题,专门就此向有关部门进行了咨询。目前温室大棚的建设高度符合相关要求,不存在安全问题。“建设之前,辖区供电部门过来进行了指导和查看,按照要求棚顶与电线的距离是3米,考虑到工人要在棚顶施工,所以最终建设的距离为6米。”刘志华说。

为进一步了解情况,记者向电力部门进行了咨询,得知村民提及的高压线为10千伏高压线路,其产权归中铁水务水厂所有,并非供电部门线路。经现场专业测量,该线路距温室大棚的垂直距离约6米,根据相关规定,10千伏输电线路与建筑物之间的最小垂直距离为3米,此距离符合安全要求。 记者 滕戈 张可文/图

宁夏与新疆生产建设兵团深化合作

两地 16 家医卫机构成为对口单位

本报讯(记者 沈亚婷)12月11日,宁夏卫生健康委与新疆生产建设兵团卫生健康委在银川签署《合作框架协议》,通过医疗卫生机构的合作交流,实现两地资源共享,优势互补,共同发展。

当天,宁夏8家医疗卫生机构与新疆生产建设兵团8家医疗卫生机构建立对口合作关系。其中,宁夏医科大学总医院对口兵团第三师医院,自治区人民医院对口兵团第三师总医院,宁夏中医医院暨中医研究院对口石河子大学附属中医医

院,自治区中西医结合医院对口兵团奎屯中医院,北京大学第一医院宁夏妇女儿童医院对口石河子市妇幼保健院,宁夏宁安医院对口兵团第二师焉耆医院,宁夏疾病预防控制中心对口兵团疾病预防控制中心,银川市妇幼保健院对口兵团第十四师昆玉市人民医院。

根据《合作框架协议》,宁夏与新疆生产建设兵团将充分开展卫生人才交流合作,通过进修学习、专项培训、学术交流、远程会诊等多种形式,共同提升医疗卫生服务能力和水平。

质押车辆能否直接出售抵债?

法院:不符合法律规定

朋友之间借款,以车辆作质押,那么质押车辆是否可以抵债?近日,兴庆区人民法院审理了一起这样的案件。

2023年10月,胡某以资金周转为由向李某借款7万元,双方签订一份《车辆质押借款合同》,约定胡某以自有车辆为该笔借款提供质押担保,双方约定若胡某逾期还款,李某则可直接变卖质押物以挽回损失,借款当日胡某便将质押车辆交付于李某。李某向胡某出借上述款项后,胡某未能按约向李某还款,李某将胡某诉至法院,要求他返还借款,赔偿损失。

庭审中,胡某辩称其2023年12月去找李某取车,李某称质押车辆已经出卖,故双方账目已经抵顶完毕。但根据庭审查明的事实,李某并未实际出卖涉案车辆,该车辆在2024年3月胡某的另一起执行案件中被法院

依法扣押,胡某对此知情。

法院经审理认为,胡某向李某借款并将其所有的车辆交付李某,属于对借款的担保,李某对案涉汽车取得质权,案涉车辆属于质押财产。《车辆质押借款合同》约定胡某若不能按时还款,李某有权直接变卖质押物,该约定属于《中华人民共和国民法典》规定的“流质条款”,应属无效。李某告知胡某已经将车售卖,但实际上其无权自行处置案涉车辆,且在胡某另外的执行案件中,案涉车辆已被依法扣押且胡某对此知情,李某质权客观上已无法实现。如上所述,李某本就无权自行处置案涉车辆,胡某明知案涉车辆被扣押时仍登记在自己名下,辩称李某已将车辆卖给第三人,与常理不符,对于胡某的答辩意见法院不予认可。后法院依法对李某要求胡某返还借款及支付利息的请求予以支持,目前该案件已生效。记者 王辉

被起落杆划破脸皮

男子怒气冲冲折断



男子脚踢立柱。视频截图

本报讯(记者 李思源 王希政)12月11日,永宁一男子在开车出停车场时,因为停车场的起落杆划破了自己的脸,把起落杆给折断了。

12月12日早上,永宁县公安局望远派出所值班民警接到辖区一个停车场的保安报警称,他早上巡逻的时候,发现停车场出口的起落杆断了。记者跟随民警立刻赶到现场了解情况,通过调取停车场周围的监控录像,发现视频清晰地记录了停车场的起落杆被损坏的全过程。12月11日晚上10点,一男子驾驶一辆白色奔驰汽车从停车场出去时,由于出口处有一个斜坡,当晚路面结冰,车辆便

从出口处滑了下去,男子下车查看车辆时,没站稳摔了一跤,摔得时候被停车场的起落杆划了一下,随后男子便一怒之下将起落杆折断,并将旁边的立柱踢了几脚。

随后,民警联系到折断起落杆的男子景某,并将其传唤至派出所。经过民警的调解释法,景某对自己一时冲动损坏起落杆的行为表示非常后悔,与停车场负责人高师傅达成和解,由景某向高师傅赔偿2800元的损失费,民警也对景某进行了批评教育。对此,警方提醒,在遭遇问题时,要理性解决,不应该随意损坏公共财物,以免造成恶劣的后果。